

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben megvásárolva 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A vasárnapi legitimista zászlóbontás.

Vasárnap délelőtt a házról-házra hordott röpcédulák s a plakátok ígérgetései pár száz embert hoztak össze a Központi Szálló színháztermébe, legitimista zászlóbontásra. Ami azonban elmaradt, az épen a zászlóbontás volt, mert semmiféle párt alakítását ki nem mondták, tisztikart nem választottak s így tulajdonképen az egész népgyűlés nem volt egyéb propagandánál. Az intelligencia nagyon kis számban jelent meg a népgyűlésen, ellenben érezhető volt a ferencesek plebánijának hatása, amennyiben a szállás-városi bunyevácok vettek részt legnagyobb számban.

Annyit mégis meg kell állapítanunk, hogy bunyevácaink nagyon hűvösen viselkedtek, nem is igen értették meg a legitimizmust indokoló beszédeket. Igaz azonban az is, hogy Grieger Miklós országgyűlési képviselő maga is keveset beszélt a legitimizmusról, ehelyett inkább az ellenzék megszokott és ismert frázisait hangoztatta.

Baja város hazafias közönsége a gyűlés közben kifejeztesre juttatta a maga igazi lelkiületét akkor, amikor Grieger Miklós beszédének megkezdésekor a himnuszba fogott és ténylegesül a legitimizmus ellen, megakasztotta Grieger Miklós felszólalását. Az egész közönség állva hallgatta végig az éneket, melynek befejezése után folytatta csak a legitimista párt egyetlen képviselője a beszédjét, melyet sűrűn szakítottak felbe közbeiktatások: „beszéljen Aradról! Rákóczirol!” stb.

Mindent egybevetve leszögezhetjük, hogy Baja város közönsége ősi hagyományaihoz méltó hűséggel ragaszkodik a nemzeti egység gondolatához; elsárgult föliánusok családi törvényeit nem áldozza fel a maga függetlenségét. Ez a nemzet észadatokon át élt Nemzeti királyok alatt s néhéz történelmi hivatását teljesíteni ma is csak úgy tudja, ha olyan államot vezet, aki vele szívesül-kezők egyesül. Ennek a városnak polgársága ismeri az ország s főként a város nehéz helyzetét; elsősorban a város érdekét nézi s nehány nyugtalan lélek fantazmagóriáit nem teszi köckára sem a nemzet, sem a város sorsát.

A kórházi gondnokság átvétele.

Posta Árpád, a városi közkórház gondnoka évtizedes, szakadatlan munkásság után nyugdíjba ment. Neve és egyénisége szorosan összefonott kórházunk fejlődésével, — amiben neki nagy érdemei vannak. Hosszu és érdemes munka után

megy nyugalomba, ahová elkíséri őt barátainak és és tisztelőinek jókívánsága.

Utódja Dettre István h. városi főszámvevő, aki a mai nappal már át is vette új hivatalát.

Megkezdtek a részvénytársaságok revízióját.

A részvénytársaságok ügykezelése ellen — sok panasz hangzott el főként a kisebb-ségi részvények tulajdonosai részéről, akik a rossz osztalék és a gyenge jövedelmezőség okául főként a nagy igazgatósági fizetéseket tartották. Miután a gárak legnagyobb része részvénytársasági formát öltött s a gyárak részvényei bankok tárcáiban nyugszanak,

ez a revízió egyúttal a kartelek működésének és kalkulációinak ellenőrzésére is fog szolgálni.

Mintegy ezer részvénytársaság revízióját rendelte el a kormány.

A revizorok kiképzése most nyert befejezést és kezdetét veszi a nagy munka, melynek késégtelenül igen kedvező hatása lesz a gazdasági életre.

Az inkasszállással való foglalkozást engedélyhez kötötte a miniszter.

A követelések beszedésével az inkasszállással iparszerűen való foglalkozást a kereskedelmiügyi miniszter iparengedély alapján gyakorolható tevékenységnek minősítette.

Az engedélyt csak olyan egyének kaphatják meg, akik az erkölcsi megbízhatóságukat igazolják, cégüket a törvényszéknél bejegyeztették és a megállapított óvadékok — vidéken 2000 pengőt — letették. Vizsgálni kell az engedély kiadásánál azt is, hogy a kérelmező körülményeire tekintettel nem lehet-e alaposan feltételezni, hogy az illető zugírással is fog foglalkozni.

Az óvadék az engedélyessel szemben iparának gyakorlásából eredő kárköveteléseknek, — továbbá az esetleges pénzbüntetéseknek és bírságoknak biztosítására szolgál.

Az inkasszó ipart üző iparos egyidejűleg más ipart nem gyakorolhat. A követelések

beszedésére való megbízást — csak írásban szabad elfogadni. Az inkasszóval foglalkozó iparosoknak a megbízók követelményeit behajtás céljából engedmény útján megszerezni nem szabad. Ugyancsak nem eszközölheti megbízói nevében a követelések peres utóni behajtását, fizetési meyhagyás kibocsátását, a végrehajtási eljárás folyamatba tételére irányuló kérelmet nem terjeszthet elő. Nem vállalkozhatik még díjazás nélkül sem az ügyeknek törvényszerű képviselőhöz, juttatására, vagy képviselőt közvetítésére.

Köteles az inkasszóval foglalkozó iparos tevékenységéről előírtas üzleti könyveket vezetni, amelyeket az iparhatóság bármikor ellenőrizhet. A követelések beszedésével foglalkozó iparosnak tilos feleket üzletszerzés céljából személyesen, ügynök, vagy más megbízott útján, továbbá ajánko-

zó levéllel, vagy bármely más módon szóval, vagy írásban közvetlenül felkeresni. Az ily iparos iparának gyakorlását csupán olyan hirdetés útján hozhatja az érdekeltek tudomására, — amelynek szövege nem tartalmaz mást, mint az iparüző céget, címét és azt is, hogy követelések beszedésével foglalkozik.

Ez a rendelet a bankok és pénzváltók által végzett incasszóra nem vonatkozik.

Váradai és micskei Baranyi Tibor főispán egészsége helyreállott.

Dr. Szabolcsevits Dusan és Dr. Arnold Sándor főispáni titár, orvosok elnök helyettes szombaton átmentek a megyei autó Szegedre, hogy a lábadozó főispánt meglátogassák.

Váradai és micskei Baranyi Tibor főispánt nem találták otthon, mert az orvosok által előírt szabaddéri sétáját végezte épen.

A súlyos operációk során elvesztett testsúlyának legnagyobb részét visszanyerte s néhány heti lábadozó pihenésre van még csak szüksége, hogy hivatalának vezetését átvehesse.

Rádió tárgysorsjátékok.

A Magyar Telefon Hírdendő és Rádió részvénytársaság I. évi december hó 9-től, december hó 16-ig rádiótárgysorsjátékot rendez. E tárgysorsjátékok mindazok a rádióelőfizetők résztvesznek, ideértve a kedvezményes és dímentes rádióberendezések engedélyeseit is, akik december 5-ig a postahivatal dínylivántartásában szerepelnek, illetve akik december hó 5-ig a rádió előfizetők sorába belépnek.

A tárgysorsjáték: n 690 db. nyeregmentyárgyat sorsolnak ki. Tő bek között sorsolásra kerül 1 személyautó, 5 varrógép, 5 kerékpár, 32 gramofon, 108 db óra, 3 paplan (2 falótt. 1 gyermek) 24 pár selemharisnya, 90 db. 10 pengő vásárlási utalvány, 2 db. 100 pengő vásárlási utalvány, 31 csöves Óion rádió készülék, stb.

A kisorsolt nyeresémeyekr csak azok a rádió előfizetők tarthatnak igényt, akik a december havi használati díjat legalább december hó 15-ig befizették. Nem tarthatnak igényt a nyeresémeyre azok az előfizetők sem, akiknek az engedélyt időközben visszavonták, vagy akik az előfizetési korábban, vagy időközben lemondtak.

A sorsjáték iránt érdeklődőknek a postahivatal készséggel szolgál bővebb felvilágosítással.

Hogyan ismerteti és terjeszti az idegenforgalmi hivatal a város kultúregyesületeinek téli programját?

A napokban fent jártam Baja város idegenforgalmi hivatalában, ahol meglepődve láttam, hogy dr. Madarász Lajos, az idegenforgalmi hivatal ügyész vezetője, milyen szakavatott ügyességgel odoita meg az egyes bajai kultúregyesületek téli programjainak vidékre is kiterjedő ismertetését.

Ezek az egyesületek (sajnos még nem valamennyi) összefoglalják a téli előadások és kulturálatlanjaink pontos naptárszerű sorrendjét s ezt egy kartonra nyomtatva főbb példányban eljuttatják az idegenforgalmi hivatal vezetőjéhez, aki ezeket a levelezőlapszerű kartonokat a községekbe küldendő úgyszerabokhoz mellékelve elküldi az előjáróságokhoz s így a vidéki intelligenciára egész éven át pontosan informálva van a városi kultúrélet kimagaslóbb eseményeiről.

Ez a megoldás nagyon ügyes és valószínűleg tartom, hogyjezt az — idegenforgalmat teljes mértékben szolgáló — hasznos útítást a többi egyesületek is mihamar követik. S.

— **Fixfizetést fognak kapni a nagytrafikosok.** A trafikengedélyek revíziójával kapcsolatban olyan hírek terjedtek el, hogy a nagytrafikosok jelentékeny részét megszünteti a dohányjövődék, a másik megmaradó részébe pedig fixfizetéses alkalmazottakat állít.

Fodor Oszkár

pécsi szinigazgató levele dr. Borbíró Ferenc polgármesterhez.

Az andiatur et altera pars elvénel fogva helyet adunk Fodor Oszkár pécsei szinigazgatónak, aki a polgármesterhez intézett levelében fejti ki a maga álláspontját az állandó bajai színháztervvel szemben.

Amikor szakemberek vitáznak azon, hogy rentabilis lehet-e az állandó színházterve, mi nem szólunk bele a vitába. De nem szólunk bele azért sem, mert egyrészt elismerjük Fodor Oszkár színházigazgató érdemeit, másrészt szép gondolatnak tartjuk az állandó színháztervet is.

Tanúsítani kívánjuk, hogy Fodor Oszkár igazgató működésével Baja város közönsége mindig meg volt elégedve. Társulata magas művészi színvonalon álló előadásokat produkált, a társulat tagja óriási szorgalommal dolgoztak, s a mi fő a saját erejükből meg tudtak élni.

Fodor Oszkár levelét az alábbiak szerint közöljük:

Méltóságos Uram!

Amióta mint a pécsi Nemzeti Színház igazgatója évenként 8—10 hetet kedves városában tölthetek — hét év óta van szerencsém ismerhetni Méltóságodat. Bevallom — hivatalosm gyakorlatásán kívül — legélvezesebb óráim voltak azok, amelyekben bár hivatalos jellegű látogatásaim során Méltóságoddal elbeszélgethettem.

Ilyenkor mindig jóleső érzésem volt az, hogy egy olyan magyar urnak megértő barátságát sikerült ápolnom színházam számára, aki megértő tanúja is azoknak a közlélmeknek, amelyeket főként a gazdasági élettel kellett megvívnom.

Nem hinném, hogy tévedtem — amikor azt is beképzelttem, hogy elődeim balkezes színházvezetése után az én zavartalan Baján eltöltött

töltött hét évem alatt, hogy ugymondjam, ismét visszacsábítottam Méltóságodat annak a kedves kisvárosi színházunk nézőterére, ahonnan a 7—8 év előtti viasz állapotok elidegenítették.

Igy tanúja volt Méltóságod annak a rendszeres és becsületes munkának, amelynek eredményeképpen, — és egyre csökkenő városi seggellyel — sikerült annyi színházbarátot szereznem, amennyinek támogatásával több mint nyolcvan tagot számláló bajai együttesemet fenntartottam és elvonultatottam onnan — a leromlott gazdasági viszonyok között — akkor, amikor átmeneti társulatok az ő kicsi együttesüket csak városi támogatással költöztethették el.

Fentiek elhallgatása részemről tulzolt szerénytelenség volna, ha ráeszmélek és hivatkozom arra a sok egoizmuson alapuló feleletességre, amellyel feleltél emberek megakérják zavarni azt a művészi barátságot, amely engem és társulatom Bajai városához fűz.

Ezt a nyilvánosságnak szánt megnyilatkozástom nemcsak azért címeztem Méltóságodhoz, mert Méltóságodban Baja város első polgárát tiszteltem, de azért is kötelességem volt ide adressálni, mert bizonyára Méltóságos uram jóhiszeműségével visszaélve és Méltóságod akciójaként feltüntetve olyan megmozdulásról számolnak be bajai és pesti sajtóközlemények, amely hírek ha cáfolatlanul maradnak nemcsak azt eredményezhetik, hogy a Pécs—Bajai szini kapcsolat megszűnik, de ebben a beállításban alkalmasak arra is, hogy diszkreditálják társulatomnak és személyemnek működését. (Szentiványi ur az egyesület utján miniszteremhez küldött beadványának: 9. pontjában melléki és hivatkozik az izléstelen sajtóközleményre.)

Biztosan tudom, hogy ezt Méltóságod nem akarhatta. Nem akarhatta a többek között a fentiekben felsorakoztatott gondolatmenet értelmében azért sem, mert olyan megmozdulás mintha Baja város törvényhatósága a velem való kapcsolatot megszüntelte volna — nem történt és így 1934. augusztusáig érvényes koncessióm értelmében gondoskodom kellett felment létszámú társulatom munka lehetőségéről. Épen nagy létszámú társulatom és Baja igényeinek kielégítésére kellett gondolnom arra, hogy a téli, tavaszi hónapokban is az ujdonságok bemutatására esetről-esetre játsznai fogunk második otthonunkban Baján.

Reálisan felépített költségvetésem és a művészi lehetőségek kihasználására irányuló munkám közepette ér az az inzultus, amelyik felsőbb



Gyári áron szereshető be minden mennyiségben a fölerakatlál:

GYARMATI gyógyszerárban BAJA.

hatóságomhoz egy beadványhoz mellékelve került, amelyik Méltóságodra való hivatkozással azt állítja, hogy az én együttesem feleslegessé vált, mert Baja városa nem kíván „viszontlátni”.

Ismétlem, tudom, hogy Méltóságod józlese távol áll attól, hogy annyi esztendő művészi akarássáért a becsületesen teljesített munka jutalma az legyen, amit Szentiványi beadványában és sugalmazott sajtóhíreiben nékem szánt Azt is tudom, hogy a szakértők megállapítják mennyire irreális az a költségvetés, amellyel az avatlan jóhiszeműekkel felig ingyen jó színházat ígér Szentiványi ur. Az ő fantasztikus tervéről az értelmes laikus is megállapíthatja első pillantásra, hogy legjobb esetben egy feleletlen urnak tévedése. Mert amíg egyrészt logikátlan elképzelés, hogy olcsó szóval gyengébb társulattal állandóan községe lenne a bajai téli színházunk, másrészt a beadvány szerinti költségvetés be élteli tetele arra sem elegendő, hogy az én ősi bajai üzememnek ugynevezett dologi kiadásait fedezze. Pedig színésznek, műszakimunkásnak, zenészek stb. még fele annyit sem irányoz elő költségvetésében, mint amennyit ezek a nem tulzított munkaerők nálam kaptak. Így tehát ha olyan együttest akarna tartani, ami Bajának megfelel, akkor legalább 5—6 ezer pengővel nagyobb kiadással kell számolni, mint az ő költségvetése.

Nem komoly emberek számára írta a beadvány 3. pontjához csatolt levelet Praház színháztulajdonos, aki azonfelül, hogy a nagy kamatot, költséget emésztő színházépület teljesen ingyen bocsájta rendelkezésre, azonfelül vállalja azt is, hogy saját költségén fűteti és világítja a színházat a képzeletbeli tisztá haszon feléért.

Es kicsoda laikussal akarja elhíttetni Szentiványi ur, hogy a könnyárványgyekekől kiírt — irodalommal kacéerkodó — műsorvezetővel naponta 30 pengőnél több közönséget

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

toborozhatna. Hiszen azzal a műsorral akkor sem tudott megélni, amikor 2 hetet töltött egy városban. Ha pedig új operettel és közönségdarabokkal, ami érdekelhetné a „színpártoló” kívánna operálni, akkor honnan veszi a megfelelő számú darabot, hiszen Budapest évi termése alig elegendő arra, hogy a 6-8 hetes bajai évadot táplálni tudja.

Kolumbusz tojás ötleteit, hogy a közönséget a műsor tekintetében megszavaztassa, meg azután azt a szociális megoldást, hogy a szegényeknek ingyen előadást ígér, én már évek óta nem ígérem, hanem gyakorlom.

Felöltségem tudatában állítom, hogy a felvetett próbálkozásból ha kísérlet lesz, úgy az a ma bevezetett és elevenül élő színházi élet csodóját jelentené. És jelenti egyben azt is, hogy destruálja a színházat, mert azt a hitet kelti a Szentiványi féle okoskodás, hogy 30-50 filleres áron is lehet jó színházat adni. Ez már nemcsak destruálás, de egyenesen színházellenes politika, amit csak az magyaráz, hogy Szentiványi ur elkíván helyezkedni. Ezt megértem. De nem tudom, hogy honnan vette a bátorságot ez az ur ahhoz, hogy mint Méltóságod akcióját tette publikussá fantasztikus elképzelését és tiltakozzék az ellen, hogy én Baja jogszerinti igazgatója azt mertem hivatalos bucsumban

Élrontott gyomor,

bélzavarok, émelegés, kellemetlen szája, homlokfájás, székszorulás, hányás vagy hasmenés eseténél már egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz gyorsan, biztosan és kellemesen hat. A gyakorlati orvos tudomány igazója, hogy a **Ferenc József** víz használata a sok evés és ivás káros következményeivel igazi jótétetménynek bizonyul.

írni, hogy „a viszontlátásra”.

És most még csak egy lírai valómásolat tartozom: engem személyileg igen sok érzelmi kapcsolatot köt Baja városához. Huszonöt évvel ezelőtt mint színész rendező — már otthon voltam Baján. Társadalmi életében részt vettem, évtizedeken át megőriztem és ápoltam a baráti kapcsolatot, amely ma is ott élő vezető uraihoz fűz és így joggal bátorodom odabiggyeszteni utolsó hivatalos értesítemhez — hogy „viszontlátásra.”

Nem gondolhattam, hogy ennek a meleg szónak a visszhangja egy illetéktelennek tramboulin lesz ahhoz, hogy Méltóságod nevével viszszeve, erről a szöcskéről ugorjon fel a frázisok felhőkareolójára. — szép szavakkal ideig óráig hangulatot lehet kelteni és lehet a tömegek hűségát legyezgetni, de a magunkfajta munkában acélozott és felelős helyen dolgozók előtt igazi értékekre zsugorodnak a hangzatos frázisok.

Kérem, méltóztassék néhány sort közölni ez ügyről való véleményét és állásfoglalását.

Vagyok Méltóságodnak megkülönböztetett tisztelőtel őszinte híve.
Pécs, 1933. nov. 16 án.

FODOR OSZKÁR.

HIREK.

— **A legitimista propaganda gyűlés lefolyásáról részletes tudósítást holnap hozunk.**

— **Kántor választás Felső szentiványon.** Vasárnap délután kántort választott Felsőszentivány egyházközsége. A próbaéneklést végző kántorok ének és zeneindításának elbírálására Lovass Andor bajai helybúri kántort kérték fel. A verseny után az egyházközség előjárói egyhangulag Szauder Albert kántort választották meg.

Reklám Áruház

Baja, Erzsébet Királyné-utca 7. sz. Alkalmi ársi amíg a készlet tart.
Szines férfiing . . . P. 2'88
la. Kemény gallér . P. —'58
Magánkötő nyakkendő P. —'28
la. Magánkötő nyakkendő P. —'88
Nagy választék matyó kézimunkákban.

— **Helyreigazítás.** Vasárnapi vezérelküünk vágó bekezdése nyemdatéchnikai hiba miatt befűzetetlen maradt. Helyes szövegezése a 16. vetkűző: sok száz esztendő sérelmét nem orvosolhatja néhány sornyi ígérlet papíros valutája; elérkezett az idő arra, hogy a nemzet sorsát maga irányítsa.

— **Megjelent a Milliók Könyve.** Pia Eichenőri és Harry von Achern szerelmének története játszódik le előttünk a kifűző, népszerű irónéknak eliben a regényében, amely a szenvedő és boldogságot találó emberi lelek új mélysegeibe világít bele megdöbbenő erővel. A „Nekem rendelt a sors” két kötetben, teljes terjedelmében jelent meg sorozatunkban. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindannyütt. Minden számhoz keresztrejtvény értékes díjakkal, melyekre mindenki egyforma esélyvel pályázhat, aki beküldi rejtveny-megfejtését a Milliók Könyve szerkesztőségébe. Hírfizetési díja negyedévre 13 regény 240 pengő.

SPORT.

Budapesti VSC—Bajai SE. 12:4

A bajai csapat hanyatlása szinte felűnő. Emlékezzünk csak, amikor tavaly a komplett B. Vasutas jórformán csak Énekes győzelmével jutott győzelemhez.

Akkor még volt tudás, volt lelkesedés. A tegnapi összeállítás még csak árnyéka sem lehet a tavalyi kitűnő együttesnek. Az egész csapatból csak Prikidánovits és Onódy csillogtatta meg néha-néha a hajrá stílust míg a többiek erősen megáltszott a tréninghiány.

Az érdekesnek ígérkező Rác I. Orsolyák mérkőzés is botrányba fulladt. Ennek részben a bíró igazságtalansága volt az oka, mert az eleinte szépen dolgozó Rác feldühödvé a bíró szemmelátható pártoskodásán csapkodni kezd, s Orsolyák egymásután viszi he néhász ütéseit. Az egyik ilyen ütés után megcsuszik és oly rosszul esik, hogy a földön marad s a bíró kiszámolja. Nagyon furcsának találjuk Sieber beállítását is, aki egész kabaréé rendezett a ringben.

Bácska—Malocsaí F. C. 3:2

Csaphedő ideges játék után csak nagy nehezen tudott győzni a honi csapat.

Bácska már az első percben, Váradi lefutásával megszerzi a vezető gólt, de aztán ideges csapkodásba megy át a játék s nem sokára a felnyomuló Kalocsaiak, Preininger révén egyenlítenek 1:1. A második felidőben a Kalocsaiak jutnak vezetéshez, ugyancsak Preininger révén, akinek a 16-os tájékaról küldött süvöltő lövése Csilies mellett a hálóba talal. Most újból fejellen összevisszaságban játszik mind a két csapat.

Különösen a Bácska hullsora nincs sehol.

A 17. percben 11-est itél a bíró Kalocsa ellen amit Siark mellé 16. A 27. percben kapu előtti havarodás és Bácska egyenlít. Kalocsa kezd felnyomulni de már késő, egy újabb havarodás és Bácska Horváth sarok lövésevel megszerzi és maglarta az eseményt.

Kalocsaiak közül Preininger, Bácskából Váradi játéka volt kiemelkedő.

Laptulajdonos:

DR. HÉNYZ LEHEL.

VESZEK

szépirodalmi és tudományos könyveket. **KASS** Erzsébet királyné-utca 7. szám.

20 fillér a borotválás
40 fillér a hajvágás

20 fillér a gyermekhajvágás géppel

120 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER

fodrásznál a város ház épületében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.

CORSO.

November 26-án, vasárnap.

A legragyogóbb kalandorfilm

Rejtélyes merénylet.

Különös történet 10 f.

Főszereplők:

Hermann Speilmans, Olga Brück és Julius Falkenstein.

Kísérő filmek:

Dzsimbi a gyermekrabló.

Komédia.

Magyar HIRADÓK

URÁNIA

November 21. November 22.

kedden és szerdán

ASSZONY a kánpadon

Gyönyörű társadalmi színmű 12 felvonásb.

FŐSZEREPEKBEN:

NANCY CAROLL és CARREY GRANDT.

Kísérő-filmje az

Eladó gavallér

Bajos bécsi vígjáték

Maritza Sári és Herrbert Marschal ragyogó alakításával.

SODRONY
ÉS
kókusz láblőrlők
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál

BAJA, Erzsébet királyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

november 20 től november 26-ig.

LOVASSY ÖDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kocsz raktárról azonnal szállítja
"BAJA-BÁCSKA"
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Áraink hához
szállítva értendő.

Ismét olcsóbb a
MOSDÓÁLVÁNY

ára csak P. 4'30

UTRY PÁL FIAI-nál
Erzsébet kir. u. 38 — Telefon 280.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Arpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Budapesti gázgyári diókocsz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szeneekben fűtőszakértőt, dijmen-
tesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

Szenzációs

25 filléres vásár
a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségek egy
tételbeni vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pi-
pere, illatszere és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt lé-**
tesíthetünk. — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastrom fogpaszta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	25 fillér
1 tégely szeplő krém, nappali vagy zsiros	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider fogpor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol számvíz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hintőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab shampoon	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkorpaszesz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és
szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillanti-
nok, kölnivizek, pirostók, borotvaszappan rudban, kiváló minő-
ségű, stb., stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról,
hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét besze-
reznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.

A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házát!

Fizetési

feltételek beosztásával, vala-
mint tervekkel és bővebb fel-
világosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.